

教育局「促進香港與內地姊妹學校計劃」
 香港道教聯合會純陽小學◆深圳外國語學校東海附屬小學
「STEM 科技探究及參觀科學館活動」(小四)



2016年11月23日，深圳外國語學校東海附屬小學劉芳琴副校長、王軍君主任、郭勇老師及21位小學四年級生來臨本校，與本校四年級學生共同參與「STEM 科技探究及參觀科學館活動」。



熱烈歡迎深外附小師生到訪。



林主任講解「降落傘」的科學概念。



兩地學生進行探究交流活動。



比賽前測試降落的速度。



校長、教師探討深港兩地課程的不同。



小組導師也為他們打氣呢！



學生認真地進行第二次測試。



在禮堂露台上進行比賽。



梁校長為活動致送紀念品。



冠軍：4A 班第五組
 亞軍：4B 班第一組
 季軍：4C 班第二組
 優異獎：4A 班第七組



上午參與「STEM 科技探究活動」的師生與深外附小師生拍照。



中午學生在海澄軒酒店進行午膳。



進行午餐交流活動。



兩校學校在午餐中增進友誼。



兩地教師進行午餐交流活動。



生命科學及生物多樣性展館。



學生在兒童天地十分投入。



鏡子世界的「哈哈鏡」。



在交通廊進行模擬駕駛。



學生交換禮物及聯絡方法。



科學知識齊共享 牽手邁步友誼情